MATERIAL DE LENGUA CASTELLANA DE PT 2°C

Ejercicio n° 1.-

Lee con atencion y responde a las preguntas:

Tengo un pueblo. Un pueblo de esos pequeios que no salen en los mapas. Es
famoso por el calor y los albaricoques, aunque en la huerta de mi tito ya quedan
pocos.

También tengo un montén de casas alli: la de mi abuela, la de mi bisabuela y la de
mi tia Lola, aunque siempre duermo en la misma.

Tardamos una hora y diecisiete minutos en llegar. Siempre. Creo que el coche de mi
madre tiene un cronémetro en vez de un cuenta kildmetros, porque nunca se
adelanta ni se retrasa.

A veces, cuando arranca el motor, pregunto:
¢ Cuanto tardaremos, mama?

Y ella responde:

Una hora y diecisiete minutos.

Entonces pongo el reloj a punto y empiezo a contar.

Raquel Lépez, Veintisiete abuelos son demasiados. Ed. Anaya.

1. ¢Por qué es famoso el pueblo del protagonista?

2. ¢;Por qué dice el protagonista que parece que el coche tiene un cronémetro y no

un cuenta kildmetros?

3. ¢Qué quiere decir el protagonista con que tiene «un montén de casas» en el

pueblo?



Ejercicio n° 2.-
Subraya la silaba ténica de estas palabras y, uniéndolas, descubre las oraciones

ocultas:
Nora - porqué, datiles - queman, sobran

Ejercicio n° 3.-

Escribe tres nombres de tus companeros de cada tipo:

X o 11 Lo Lo T3 Y

0 = T 0 o X3

ESArUjUulOS: ..o

Ejercicio n° 4.-
Selecciona las dos palabras de la lista que se pueden partir de tres maneras
diferentes a final de renglén y completa el cuadro:

corazon, gestos, comunicar, expresar, posturas, avisar, senalizar, cabeza

Palabras Formas de partir a final de renglén

Ejercicio n°5.-

Escribe tres oraciones sobre una excursion que hayas hecho o que te gustaria
hacer.



Ejercicio n°6.-

Escribe la oracion mas larga que puedas a partir de esta:

Las flores crecen.

Ejercicio n°7.-

Escribe la oracién siguiente sustituyendo cuatro palabras por sinénimos:

Ese muchacho flaco va caminando a la escuela.

Ejercicio n° 8.-

En el texto 2 se han sustituido algunas palabras del texto 1 por sus sinénimos, pero
se ha colado un error. Tachalo en el texto 2 y propén un sinénimo correcto.

1. Al amanecer, todo el mundo se despertaba. El jinete cabalgaba en su caballo.
Disfrutaba del olor de la hierba fresca recién podada. Su hija lo observaba mientras
aprendia a montar en su pony.

2. Al alba, todo el mundo se despertaba. El jinete cabalgaba en su corcel.
Disfrutaba del aroma de la hierba fresca recién quemada. Su hija lo miraba mientras
aprendia a montar en su pony.

Sinénimo:



